

ИСИ принял участие во Всероссийском форуме «Мы- будущее первой помощи»



С 16 по 18 июня 2025 года в Екатеринбурге состоялся Всероссийский форум «Мы — будущее первой помощи». Форум собрал на одной площадке более 1500 участников в очном и онлайн-форматах. Среди участников были специалисты по охране труда, преподаватели, медицинские работники, представители профильных ведомств и волонтерских организаций.

Инженерно-строительный институт представили доцент Высшей школы техносферной безопасности Николай Чумаков и студентка 1 курса магистратуры Ангелина Буркова.

В рамках форума представители института приняли участие в секции, посвящённой обучению первой помощи в системе охраны труда, где Николай Чумаков выступил с докладом. Также участники форума посетили тематические мастер-классы, обменялись опытом с коллегами из других регионов и приняли участие в круглом столе «Мы — будущее первой помощи».





Участие в форуме позволило представителям Инженерно-строительного института определить направления для расширения образовательных модулей по первой помощи в рамках подготовки инженеров и специалистов по охране труда.

«Форум затронул действительно важные аспекты — от законодательной базы до практических подходов в обучении. Особенно актуален вопрос интеграции первой помощи в программы инструктажей, ведь от этого зависит безопасность работников на производстве. Мы уверены, что подобные мероприятия способствуют развитию культуры безопасного труда в нашей стране»

— отметил Николай Чумаков